



H-JÉ-IV-B-12/2022 számú határozat

Az **IZYS Egészség- és Önsegélyező Pénztárral** (székhely: 1051 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 20.) (**Pénztár**) szembeni, hivatalból folytatott célvizsgálat megállapításai alapján a **Magyar Nemzeti Bank** (székhelye: 1013 Budapest, Krisztina krt. 55., telephelye: 1122 Budapest, Krisztina krt. 6.) (**MNB**) az alábbi

h a t á r o z a t o t

hozza.

1. Felszólítja a Pénztárt, hogy az ellenőrző bizottság a jövőben maradéktalanul tegyen eleget a jogszabályban előírt ellenőrzési kötelezettségének. Ennek érdekében a jövőben az ellenőrző bizottság rendszeresen vizsgálja a pénztári működés törvényben előírt valamennyi területét, az éves ellenőrzési terveket ennek megfelelően állítsa össze, és gondoskodjon az azokban foglaltak végrehajtásáról, különös tekintettel az ingatlangazdálkodás megfelelő – az ingatlanokhoz kapcsolódó nyilvántartások vizsgálatán túli – ellenőrzésére.
2. Felszólítja a Pénztárt, hogy a jövőben a nyilvántartási és ellenőrzési rendszerét úgy működtesse, hogy az tegye lehetővé a Pénztár körültekintő vezetését, a Pénztár vezetésének MNB által történő ellenőrzését, és az segítse a Pénztárt a jogszabályoknak való megfelelésben. Ennek érdekében a jövőben a pénztári szerződésekben, valamint a számlákhoz kiállított teljesítésigazolásokban kerüljenek részletesen, ellenőrizhető módon meghatározásra és rögzítésre a szerződések tárgyát képező szolgáltatások.
3. Felszólítja a Pénztárt, hogy a jövőben az ingatlanvásárlások során a vonatkozó jogszabályi előírásokat maradéktalanul tartsa be. Ennek érdekében a jövőben
 - a) csak a jogszabályi előírásoknak maradéktalanul megfelelő ingatlanértékelés alapján döntsön az ingatlanvásárlásokról, így különösen csak olyan ingatlanértékelést fogadjon be, amely mellékletként tartalmazza az ingatlan tulajdoni lapjának 30 napnál nem régebbi, az ingatlan-nyilvántartásról szóló 1997. évi CXLI. törvény (**Inytv.**) 68. §-ának megfelelő hiteles másolatát;
 - b) az ingatlanvásárlását követően haladéktalanul kössön teljes körű vagyombiztosítást a Pénztár tulajdonában álló ingatlanokra.
4. Felszólítja a Pénztárt, hogy módosítsa a befektetési politikáját olyan módon, hogy az tartalmazzon ingatlanstratégiát is.

A Pénztár a fenti pontban foglalt felszólítás teljesítése érdekében megtett intézkedésekről 2023. március 31-ig – dokumentumokkal alátámasztva – számoljon be az MNB részére.

5. Kötelezi a Pénztárt a határozat rendelkező részének 1-4. pontjaiban foglalt jogszabálysértésekre tekintettel 600.000,- Ft, azaz hatszázezer forint összegű felügyeleti bírság megfizetésére.

A kiszabott felügyeleti bírságot a határozat véglegessé válásától számított 30 (harminc) napon belül kell az MNB hatósági bírság és költségtérítés fizetése bankszámlájára (19017004-01678000-30900002) – „felügyeleti bírság” megjelöléssel, valamint a határozat számának feltüntetésével – befizetni. A bírság befizetésére meghatározott határidő elmulasztása esetén, a be nem fizetett bírságösszeg után késedelmi

pótlék felszámolására kerül sor, amelynek mértéke minden naptári nap után a felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része. A késedelmesen megfizetett késedelmi pótlék után nem számítható fel késedelmi pótlék. A késedelmi pótléket az MNB hivatkozott számú számlájára kell befizetni, a határozat számának feltüntetésével, „késedelmi pótlék” megjelöléssel. Ha a kötelezett a bírságfizetési kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, a fizetési kötelezettséget az MNB rendeli el, és a végrehajtást az adóhatóság fogatosítja.

6. Felszólítja a Pénztárt, hogy az igazgatótanács elnöke e határozatot az igazgatótanács és az ellenőrző bizottság ülésén a közléstől számított 15 (tizenöt) napon belül, a pénztártagokkal a következő küldöttközgyűlésen ismertesse.

Az MNB felhívja a Pénztár figyelmét, hogy amennyiben jelen határozati felszólításoknak, illetve felhívásoknak nem, vagy nem teljeskörűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított intézkedések alkalmazására van lehetősége, ideértve magasabb összegű bírság kiszabását is.

Az MNB eljárása során eljárási költség nem merült fel.